

Temeljem članka 24. stavak 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnatelj Josip Šestak, dipl. teolog, podnosi

I Z V J E Š Ć E

O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIMA U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA TIJEKOM PRVOG POLUGODIŠTA ŠKOLSKE GODINE 2023./2024.

1. STANJE SIGURNOSTI

U školsku godinu 2023./2024. Prehrambeno-tehnološka škola, kao i ostale školske ustanove u Republici Hrvatskoj, ušla je bez epidemioloških mjera.

Tijekom drugog polugodišta zabilježeni su jedan slučaj sumnje na seksualno nasilje, jedno obiteljsko nasilje, jedan fizički sukob učenika i jedno verbalno nasilje. Škola je o navedenom obavijestila sve nadležne službe, kako je propisano *Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima* i *Protokolom o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima te događaj prijavila nadležnim institucijama*. Također, učenicima koji su se neprimjereno ponašali izrečene su pedagoške, sukladno *Pravilniku o kriterijima za izricanje pedagoških mjera*. U slučaju sumnje na seksualno nasilje, isto se nije dogodilo u prostoru škole, ali su žrtva i optuženi učenici škole. Škola za prijavljene slučajeve nije dobila službenu povratnu informaciju o poduzetim radnjama.

2. PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA

Preventivni programi Škole u prvom polugodištu školske godine 2023./2024. planirani su Godišnjim planom i programom rada škole, Školskim kurikulumom i programima rada razrednika te za cilj imaju prevenciju školskog neuspjeha i rizičnih ponašanja, odnosno poticanje i razvijanje vršnjačke pomoći, prihvaćenosti i samopouzdanja te promicanje pozitivnog socijalnog ponašanja.

Također, kroz satove razrednika i u sklopu predmetne nastave realiziraju se međupredmetne teme Osobni i socijalni razvoj, Učiti kako učiti, Građanski odgoj i obrazovanje, Zdravlje, Poduzetništvo, Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije i Održivi razvoj. Posebno se to odnosi na aktualne teme u trenutnoj situaciji, mentalno zdravlje mladih, uporabu informacijskih i komunikacijskih tehnologija te održavanje higijene, koja je usko vezana i uz našu struku.

3. MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA

Svi odgojno-obrazovni radnici poduzimaju predviđene radnje u svrhu zaštite prava učenika, posebice 92 učenika i učenica s teškoćama u razvoju, koji se obrazuju kroz redoviti program uz individualizirani pristup ili redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirani pristup.

Pedagoška služba je kontinuirano tijekom školske godine obavljala savjetodavni rad s učenicima i njihovim roditeljima te po potrebi surađivala sa školskom liječnicom i nadležnim Hrvatskim zavodom za socijalni rad. Razrednici su imali pretežno dobru suradnju s roditeljima. U slučaju roditelja koji su zanemarivali svoje obveze propisane Obiteljskim zakonom, kontakt je uspostavljala pedagoška služba uz pomoć nadležnog Hrvatskog zavoda za socijalni rad.

ZAKLJUČAK:

Na temelju svega navedenog smatram da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u školi te provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.

Zagreb, 30. siječnja 2024.

Ravnatelj:
Josip Šestak, dipl. teolog